  Уважаемый Андрей Владимирович, уважаемые гости, уважаемые депутаты Винниковского сельсовета! 

                      Разрешите Вам предоставить отчёт

Главы,  о работе  Администрации     Винниковского сельсовета        Курского района  за 2022 год.
     На основании решения Собрания депутатов Винниковского  сельсовета Курского района от 09.03.2022 года № 176-6-59 Я, Воробьев А.Н осуществляю полномочия Главы сельсовета, вступил в должность с 11.03.2022 года. Срок полномочий 5 лет.

   Депутаты Собрания депутатов Винниковского сельсовета осуществляют свои полномочия с 11 сентября 2022 года. Избрано 10 депутатов. Срок полномочий  5 лет.

     На заседаниях Собрания депутатов рассматриваются различные  вопросы и принимаются решения,  касающиеся и относящиеся  к полномочиям органов местного самоуправления, в соответствии с 131 Федеральным законом и Уставом МО «Винниковский сельсовет».

     В 2022 году было проведено 10 заседаний Собрания депутатов  Винниковского сельсовета 6 созыва, 4 заседания 7 созыва, на них было принято 45 решений, в том числе : утверждение бюджета сельсовета, внесение изменений в бюджет сельсовета, утверждение отчета об исполнении бюджета сельсовета, внесение изменений  в Устав, внесение изменений в муниципальные программы,  утверждались финансовые  отчеты Администрации сельсовета,  изменения в НПА в соответствии с Федеральными законами.
     Территория и границы Винниковского сельсовета определены границами, существующими на момент образования муниципального образования.

     Административным центром сельсовета  является село 1-е Винниково.

     Территорию сельсовета составляют земли 9 населенных пунктов: с.1-е Винниково, с.2-е Винниково, с. Винниково-Николаевка, д. Водяное, д. Каменево, п. Липовец, п. Малиновый, с. Отрешково, д. Постоялые Дворы.

Всего домовладений по сельсовету числится 611.

Население сельсовета на  01.01 .2022   года составляет 1258 человек, из  них:  

- пенсионного возраста  -346 человек;

- трудоспособного возраста -645 человек;

   Детей в возрасте до 18 лет - 267  человек;

Семей, имеющих детей до 18 лет – 290 , из них многодетных семей -25, молодых семей -35.

   На территории сельсовета  проживают льготные категории граждан: одна  вдова умершего  участника ВОВ, труженики тыла – 6 человек,  ветераны труда - 55 человек, дети войны – 58 человек, долгожители старше 90 лет -  5  человек. Инвалиды общего заболевания-  65 чел., дети-инвалиды- 8 чел, военнослужащий интернационалист-1ч (Афганистан), ветераны боевых действий- 15 ч (Чечня), участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС-1 ч, одна мать погибшего в рядах Российской Армии.

  На воинском учете в Администрации Винниковского  сельсовета состоит 283 гражданина (в 2022г. было 287 человек) из них: Призывников – 31 человек, офицеров – 4 человека.
  В 2022 году на воинскую службу было призвано 8 человек из них:

  4 –мобилизованных - Черкашин А.В, Якунин Н.В, Барышев Н.В, Пильник В.А, которым оказывалась материальная помощь от Администрации Винниковского сельсовета в количестве 5000 тысяч рублей. 

  4 –добровольца - Малеев В.Л, Попов А.В, Малеев Д.С, Новиков П. А.
  Зачислены в запас - 5 человек. Освобожденных от воинской обязанности по состоянию здоровья не имеется. Сняты с воинского учета в связи с изменением места жительства – 1  человек. 

 На территории сельсовета располагаются следующие предприятия, учреждения и организации:

1) Администрация Сельсовета;

2) Винниковский Дом культуры - филиал Районного Дома культуры им. заслуженного работника культуры В.Д Неведрова. (с. 1 января 2023 года был передан в безвозмездное пользование);
3) Винниковская и Отрешковская библиотеки - филиалы МБУК «Бесединской центральной библиотеки»;
4) МБОУ  «Винниковская средняя общеобразовательная школа»;

5) 2 ФАПа - Винниковский и Малиновский. В настоящее время работает один ФАП в с.1-е Винниково. В п. Малиновый ФАП временно закрыт, специалист находиться в декретном отпуске;

6) 2 почтовых отделения - в с. Отрешково, в п. Малиновый;
7) 4 магазина ПО Бесединское;

8) Музей Н.В. Плевицкой-филиал Курского областного краеведческого музея;
9) Свято-Троицкий храм.

Одним из крупных с/х предприятий  на землях Винниковского сельсовета является ООО «ГРЕЙНРУС АГРО», бывший  ООО «Русский ячмень».

 Имеются и другие предприятия:

ООО  СП «Бел - Поль» (производство текстильных изделий);
ОАО «Курскагрохимсервис» (торговля агрохимическими продуктами);
ООО «Сырная долина» (производство сыра и сливочного масла);
ООО «Ушаковское» занимается рыбоводством.

 Осуществляют деятельность индивидуальные предприниматели:

- ИП  Мельник – питомник растений «Курские корни», который выращивает и реализовывает плодово-ягодные и декоративные культуры;
- ИП Сазонов Дмитрий, осуществляет выездную торговлю продуктами питания по семи населенным пунктам Винниковского сельсовета, кроме с. Отрешково и п. Малиновый;
- КФХ- в д. Водяное Топаев Мовсар, занимается животноводством.
   Одним из основных  направлений в деятельности Администрации Винниковского сельсовета является работа с населением, рассмотрение обращений граждан в которых содержатся  различные вопросы  и пожелания.   

  Работа с обращениями  ведется с помощью  информационной системы, в которой регистрируются поступившие обращения и отрабатываются ответы.
  Помимо устной и письменной формы обращений гражданам предоставлена возможность электронной формы обращений с использованием информационно-коммуникационных сетей. 

  Обращение заполняется  по  специальной форме на официальном интернет сайте Администрации сельсовета.

  Также   используется направление обращения в виде электронного письма на адрес электронной почты Администрации сельсовета.

   Администрацией сельсовета создана страница в социальной сети «ВКонтакте», где размещается информация о проводимых мероприятиях на территории сельсовета, также  жители обращаются с вопросами различного характера.
  Сотрудниками Администрации и депутатами сельсовета ежегодно   обновляется  «группа риска» среди населения. Ежемесячно проводятся  профилактические беседы с гражданами, состоящими в группе риска. Всего на территории Винниковского сельсовета в группу риска входят 47 человек из них: злоупотребляющие спиртные напитками 0 ч; инвалиды 6 ч; одинокие и престарелые 16 ч; многодетные семьи – 25ч.

Одной из многодетных семей была оказана помощь в качестве подарка мелкого рогатого скота – козы.
В течение 2022 года    продолжалось  сотрудничество  с   комплексным центром социальной поддержки населения  в Курском  районе Курской области.   

Также регулярно проводились совместные рейды по социально незащищенным слоям населения. Отслеживалась ситуация по инвалидам и  одиноким  гражданам пенсионного возраста.

Для  категории «малоимущих»  в течение года  оказывалась  поддержка  в  оформлении  различных документов, вызове  работников ЖКХ на дом. 
В коцне года благодаря отделу социального обеспечения Администрации Курского района и  спонсорской помощи:  ООО СП «Бел-Поль», ООО «ГРЕЙНРУС АГРО в преддверии новогодних праздников   сладкие  подарки получили более 300 детей Винниковского сельсовета. 

Совместно  с Администрацией района проводилось  чествование юбиляров (Малаховой Марии Харитоновны – 95 лет и Воробьевой Марии Федоровны – 100 лет),  относящихся к категории «труженики тыла» 

 В честь  77-ой годовщины  Великой Победы  совместно  с ООО СП «Бел-Поль», ООО «Сырная Долина», ОАО «Агрохимсервис»  были  вручены подарки  вдове  участника В.О.В и 6-ти труженикам тыла. 

 В течение 2022 года сотрудниками Администрации совместно с сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Курску и Курскому району проводились рейды с целью соблюдения гражданами Правил пожарной безопасности в весенне-летний и осенне-зимний пожароопасные периоды, по проверки работы печного отопления, в ходе указанных рейдов также проводились профилактические беседы, вручались тематические памятки, информация о проведенных рейдах с фотоотчетом была размещена на официальной страничке «В контакте» нашего муниципального образования. 
 В 2022 году активно велась работа по сбору и оформлению необходимой документации для последующего оформления в муниципальную собственность объектов водоснабжения и передачи в Администрацию Курского района. 14 объектов оформили и 10 объектов передали, 4 объекта находятся в стадии передачи. 

   Решением суда признано право муниципальной собственности на одну невостребованную земельную долю площадью 7.29 га.

   Оформлен был  земельный участок в постоянное бессрочное пользование в с. Отрешково в размере 10-ти соток под детскую и спортивную площадку, где проводилась масштабная работа по очистке данного земельного участка с привлечением специализированной техники от сорной растительности.
    На территории Винниковского сельсовета были установлены две игровые детские площадки в п. Малиновый и в с. Отрешково из 11 элементов каждая, с добавлением 4-х лавочек и 4-х урн для мусора. Все игровые детские площадки на территории Винниковского сельсовета в количестве 5-ти штук были обеспечены песком. Для нужд Администрации Винниковского сельсовета были приобретены ноутбук и принтер.
  В 2022 году были закуплены и установлены первые контейнеры для раздельного сбора мусора в количестве 17 штук во всех населённых пунктах Винниковского сельсовета. Построены 2 контейнерные площадки в д. Постоялые Дворы и с. Отрешково на 2 контейнера.
  При помощи депутата Курской областной Думы  Земцова Алексея Юрьевича в п. Малиновый и в с. 1-е Винниково были поменяны аварийные электрические столбы на новые. Также Земцовым Алексеем Юрьевичем и депутатом Представительного Собрания Курского района Рыжиковым Владимиром Михайловичем была оказана помощь в решении проблемы бесперебойного электроснабжения надлежащего качества и возобновления  уличного освещения в д. Постоялые Дворы.
  Неоднократно проводились субботники по наведению порядка на территории сельсовета, даже с участием Главы Администрации Курского района Телегиным А.В и партией «Единая Россия» Также неоднократно проводилась уборка мусора возле контейнерных площадок. Был организован субботник  с участием жителей и сотрудников Администрации Винниковского сельсовета на территории кладбища в д. Каменево. Была расчищена граница кладбища в с.2-е Винниково (на Тягалевке) от сорной растительности специализированной техникой электросетей.  К шести кладбищам был осуществлён подвоз песка. Неоднократно проводилась уборка мусора и скашивание травы на территории парка, детских площадок, частично тротуаров в с. Отрешково и д. Постоялые Дворы и вдоль автодорог населённых пунктов Винниковского сельсовета.  Спилено 10 аварийных деревьев по обращению жителей Винниковского сельсовета и одно дерево на территории кладбища в с. 1-е Винниково. Была произведена замена ламп уличного освещения в с. Отрешково в количестве 25 шт, в д. Постоялые Дворы в количестве 5 шт, в п. Липовец в количестве 3 шт, в д. Каменево  в количестве 8 шт, в д. Водяное в количестве 12 шт, в с.1-е Винниково в количестве 9 шт. Обслуживаемые дороги населенных пунктов сельсовета своевременно расчищались от снега по договору с МУП ЖКХ «Родник», силами предприятий ООО «ГРЕЙНРУС АГРО», ООО СП «Бел-Поль» а также силами местных жителей: Шеставиным Ю.Е – с.1-е Винниково, Верютиным В.А – п. Липовец, Денисовым В.Л – с. 2-е Винниково.  

 В 2022 году на  возгорание сухой травы и мусора  было произведено 3 выезда пожарных расчётов. Благодаря сотрудникам ПЧ-5, ЕДДС Курского района, ДПД Винниковского сельсовета, неравнодушных жителей, данные очаги возгорания были вовремя ликвидированы. Так же произошло одно возгорание хозяйственной постройки в д. Каменево (оказана помощь в количестве 70 листов шифера) и возгорание двухквартирного дома в п. Малиновый (обошлось без жертв). 

 Проведено техническое обслуживание и перезарядка  8 огнетушителей  в здании Администрации сельсовета и СДК.
За 2022 год в МКУК «Винниковский сельский Дом культуры» было проведено 159 мероприятий различной направленности и количество посетителей на них составило 7026 человек. В штате Дома культуры 1 человек – директор СДК работающий на 0,95 ставки. Работают следующие клубные формирования: 

1. Хор Дома культуры-17 человек

2. Мужской вокальный ансамбль «Позитив»-7 человек

3. Женский вокальный ансамбль «Гармония»-10 человек.

4. ВИА- «Постоянство»

5. Детский вокальный ансамбль «Феникс»-7 человек

6. Бильярдный клуб «Пирамида»- 11человек

7. Хоккейная команда «Русь»-20 человек.

Наиболее массовыми  мероприятиями в минувшем году были: 

1. Концерт посвященный Дню защитника Отечества-23.02.22

2. Концерт посвященный 8 марта-8 марта 2022г

3. Концерт в поддержку СВО «Мы вместе»-26 марта 2022г

4. Участие в смотре художественной самодеятельности района.

5. Концерт посвященный Дню Победы-9 мая 2022г

6. Музыкально-спортивный праздник посвященный Дню России -12 июня. День России традиционно проводится в Винниковском сельсоветете на протяжении 10 лет с начала основания этого праздника.

7. Участие в фестивале «Уха по Ушаковски», на котором Винниковский сельсовет получил первое место за приготовление ухи.

8. Выездные концерты участников художественной самодеятельности в учреждения культуры Курского района и г. Курска. За прошедший год несколько раз выезжали в Волобуевский Дом культуры, Петровский Дом досуга, очень тепло встречали зрители в Зоринском Доме культуры, ГКЦ «Лира» г. Курска.

9. Детский Новогодний утренник-29 декабря 

10. Новогодняя шоу программа -30 декабря.

По итогам смотра художественной самодеятельности посвященного году культурного наследия народов России коллектив СДК получил диплом первой степени в номинации «За лучшую музыкальную постановку».

За отчетный период значительно была укреплена материально-техническая база Дома культуры. Были пошиты концертные костюмы для участников художественной самодеятельности. Приобретены ноутбук, жалюзи  на окна в кабинеты, МФУ, экран, стабилизатор напряжения, и 6 столов. Всего на сумму_____________

Ежегодно на хоккейной коробке с.1-е Винниково заливается лед и проводятся массовое катание и игры в хоккей. Для этого в Дом культуры проведен новый водопровод, в подвальном помещении СДК оборудована раздевалка. Силами энтузиастов и любителей хоккея за сезон были удалены с площадки десятки тонн снега при расчистке и еженедельно а иногда и по несколько раз заливался лед, благодаря чему практически весь сезон (если позволяла погода) проводилось массовое катание и игры в хоккей.

В своей работе СДК при подготовке и проведении мероприятий   сотрудничает с Винниковской средней школой и мероприятия проходят на высоком уровне.

Участвуют работники СДК в субботниках по наведению порядка на прилегающей территории и в населенных пунктах Винниковского сельсовета.

                              ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
исполнения бюджета   Винниковского сельсовета за 2022 год.
  Формирование, утверждение, исполнение бюджета Винниковского сельсовета, а также контроль за его исполнением осуществлялись в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Винниковский сельсовет» и другими руководящими документами.
  Бюджет Винниковского сельсовета в 2022 году был ориентирован на создание основы для решения социальных задач, формирование достойных условий жизни жителей Винниковского сельсовета.

  Доходы бюджета Винниковского сельсовета Курского района Курской области за 2022 год составили 5 млн 734 тысячи 196 руб:
 Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме: 4 млн.0191 тыс.51 руб., из них:
Налоговые доходы:
Налог на доходы физических лиц в сумме 615 тыс. 532 руб. 40к.
Плательщиками данного вида налога являются физические лица, норматив отчислений  в местный бюджет  2 %.

Единый сельскохозяйственный налог в сумме 500 тыс. 669 руб.
Налог на имущество физических лиц, зачисляемый в бюджеты поселений в сумме 155 тыс. 868 руб.

Плательщиками данного вида налога являются физические лица, имеющие жилые домовладения на территории поселения.
Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений в сумме 2 млн.186 тыс.318 руб.
Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком в границах сельских поселений в сумме 495 тыс. 543 руб.

Плательщиками данного вида налога являются физические лица.

 Неналоговые доходы исполнены в сумме 66 тыс. 650 руб. в том числе:
Доходы, от продажи материальных и нематериальных активов  в сумме 65 000 руб.
Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов сельских поселений в сумме 1650 руб. 
Безвозмездные поступления исполнены в сумме 1млн. 715 тыс. 045 руб., из них Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 1 млн. 650 тыс. 045 руб,  

в том числе:
- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений   в сумме 790 тыс. 488 руб. 00 коп;

- субсидии бюджетам сельских поселений в сумме 451 тыс. 161 руб.  в том числе:
- субсидии бюджетам сельских поселений на закупку контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов  в сумме 297 000 руб.;

- прочие субсидии (на заработную плату работникам культуры) в сумме 154 тыс. 161 руб.;
 - субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 97 тыс. 989 руб.;

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями в сумме – 310 тыс. 407 руб. ( 242 500 руб. расходы на мероприятия по внесению в государственный кадастр недвижимости сведений о границах муниципальных образований и границах населенных пунктов, 67 тыс. 907 руб. расходы по расчистке дорог от снега согласно переданных полномочий)

 - Прочие безвозмездные поступления в бюджеты  сельских поселений в сумме 65 000 руб.   – спонсорская помощь предприятий расположенных на территории сельсовета на установку детской площадки от ООО «Сырная Долина», ООО «ГРЕЙНРУС АГРО»
   Исходя из поступлений средств в доходную часть бюджета расходы местного бюджета составили 8 368 061 руб.
В 2022 году из бюджета Винниковского сельсовета Курского района Курской области произведены следующие расходы:

1. По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» в сумме 808 тыс. 167 руб. (заработная плата и начисления).
            2. Подраздел 0103 «Функционирование законодательных (представительных) органов государственной власти и представительных органов муниципальных образований» расходы на осуществление внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с заключенными соглашениями в сумме – 11 тыс. 390 руб. 
           3. По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» расходы в размере 1 млн. 357 тыс. 122 руб.:

1) на содержание Администрации Винниковского сельсовета Курского района Курской области в сумме 1 млн. 347 тыс. 287 руб.  (заработная плата и начисления); 

2) на переданные полномочия на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в соответствии с заключенными соглашениями в сумме 9 тыс. 835 руб.
        4. По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» расходы на выполнение функций органами местного самоуправления связанных с общегосударственным управлением в сумме 2 млн. 314 тыс. 417 руб. В данных подраздел входят расходы по:
- проведению мероприятий в области имущественных и земельных отношений – 195 000 руб. (изготовлена техническая документация на 10 объектов водоснабжения);

- на публикацию информационного материала в газете- 35 тыс. 943 руб.;

- уплата членских взносов Ассоциации «Совет муниципальных образований Курской области» - 4 тыс. 375 руб.;

 - коммунальные услуги (оплата электроэнергии, газа) – 30 тыс. 624 руб.;
- комплекс работ по созданию Интернет- ресурса, дополнительные услуги по поддержки интернет сайта; сопровождение и обновление нормативно-справочных систем – 207 тыс. 363 руб. ;  

- расходы на содержание МКУ ОДАВС  по обеспечению деятельности Администрации Винниковского сельсовета Курского района Курской области- 1 млн. 460 тыс. 512 руб.;

-уплата налогов – 41тыс. 988 руб. (оплата транспортного налога, налога на имущество)

5. По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» расходы в сумме 97 тыс. 989 руб., которые были направлены на выплату заработной платы с начислениями специалисту, осуществляющему полномочия по воинскому учету.
           6. По подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» расходы в сумме 20 тыс. 286 руб. (оплата за обслуживание пожарной сигнализации, проверка пожарных гидрантов, заправка огнетушителей).
7. По подразделу 0409 Дорожное хозяйство (дорожные фонды) расходы в сумме 67  тыс. 907 руб. - направлены на осуществление переданных полномочий по расчистке дорог от снега.
           8. По подразделу 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» расходы в сумме 302 тыс. 822 руб. в том числе:

       Осуществление мероприятий в области  энергосбережения расходы в сумме 60 тыс. 322 руб. (приобретение энергосберегающих ламп для уличного освещения).
          Расходы на мероприятия по внесению в государственный кадастр недвижимости сведений о границах муниципальных образований и границах населенных пунктов расходы в сумме 242 тыс. 500 руб.
9. По подразделу 0503 «Благоустройство» расходы в сумме -  1 млн. 457 тыс. 909 руб. 

(строительство контейнерных площадок для ТКО) 2 шт- в сумме 160 000 руб.;

- мероприятия по уличному освещению в сумме 143 тыс. 901 руб.;                    - уборку территории, скашивание сорной   растительности в

сумме 126 тыс. 866 руб. 

 - приобретение детских площадок – 317 000 руб.

-установка детских площадок – 102000 руб.

-приобретение песка – 27 000 руб.

- оплата проектно-сметной документации (детских площадок, спортивной площадки, тротуара с. 1-е Винниково) – 284 тыс. 606 руб.

- Закупка контейнеров для раздельного накопления твердых коммунальных отходов» - 307 тыс. 700 руб. ( 297 000 руб . средства областного бюджета, 10 тыс.700 руб. средства Винниковского сельсовета)

         10. По подразделу 0801 «Культура» произведены расходы на:

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры на  содержание  муниципальных учреждений культуры Винниковского сельсовета Курского района Курской области в сумме 1млн. 258 тыс. 020 руб.;

  Заработная плата работникам культуры , согласно  Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 « О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» составляет   в 2022 году 37 тыс 844 рубля  , что составляет 100 % к   уровню средней зарплаты по экономике Курской области  - 37 тыс. 628 руб.,  штатная  численность  работников   составляет - 1  человек. (0,95 ставки)

   - Расходы  на оплату труда с начислениями составили  556 тыс. 620 рублей.

   - расходы на коммунальные услуги (оплата за электроэнергию и газ) Винниковского СДК составили -  114 тыс 501 руб.;

   - приобретение в сфере информационно-коммуникационных технологий – 102 тыс 700 руб.

   - приобретение костюмов – 142 тыс. 200 руб.

        11. По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» расходы на выплату пенсий за выслугу лет и доплат к пенсиям муниципальным служащим, замещавшим должности в Винниковском сельсовете Курского района Курской области, в сумме 455 тыс. 199 руб.

            Остаток средств бюджета на 01.01.2022г. – 3 058 712 руб.

           Остаток средств бюджета на 01.01.2023г. – 424 847 руб.
   Подводя итоги  социально-экономического развития  Винниковского сельсовета за 2022 год, следует отметить,   что   основная деятельность Администрации, муниципальных учреждений   была направлена   на создание благоприятных  условий  для  жителей сельсовета. Благодаря скоординированной  совместной  работе  депутатов  Собрания депутатов Винниковского сельсовета  Курского  района Курской области, предприятий, организаций и всех жителей, при всесторонней поддержке  Администрации района, непосредственно главы Курского района Телегина А.В.,  депутата представительного собрания Курского района  Рыжикова В.М., депутатов  Курской областной Думы Кичигина А.А. и Земцова А.Ю нам удаётся сохранять социальную направленность бюджета,  что положительно сказывается на развитии жизненно важных сфер.
                 Отчёт закончил, спасибо за внимание! 

            Планы Администрации Винниковского сельсовета на 2023-2024 гг.:
1) Строительство контейнерных площадок в с. Отрешково в количестве 4-х штук и д. Постоялые Дворы в количестве 2-х штук по решению суда от 15.12.2022г;
2) Очистка кладбища от сорной растительности и мусора в с. 2-е Винниково (на Тяголевке) с привлечением местных жителей и организаций;
3) Поддержка, замена ламп уличного освещения, где оно присутствует

4) Скашивание травы на общественных территориях и вдоль автодорог населённых пунктов Винниковского сельсовета;
5) Строительство спортивной площадки в с. Отрешково по программе «Комплексное развитие сельских территорий»  В 2024 году. Заявка подана, стоимость объекта 1 млн.239 тыс.42 руб.
