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ОТЧЕТ  ГЛАВЫ
Винниковского  сельсовета  о  результатах деятельности Администрации Винниковского сельсовета Курского района курской области за 2013 год
 
                  УВАЖАЕМЫЕ  ДЕПУТАТЫ и присутствующие!
 
            Муниципальное образование «Винниковский сельсовет» Курского района Курской области образовано  в соответствии с Законом Курской области «О муниципальных образованиях Курской области» и имеет статус муниципального образования.
          Территория и границы Винниковского сельсовета определены границами, существующими на момент образования муниципального образования.
          Муниципальное образование «Винниковский сельсовет» осуществляет  свою деятельность на основе Устава МО «Винниковский сельсовет» Курского района, зарегистрированного в Управлении Министерства Юстиции Российской Федерации 23 августа 2005 года и вносимых изменений, руководствуясь 131 Федеральным Законом, принятым 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», другими Федеральными законами, Конституцией РФ, Законами Курской области.
      Глава Винниковского  сельсовета и депутаты Собрания депутатов пятого созыва были избраны на Выборах 4 марта 2012 года. Срок их полномочий составляет 5 лет.
 
       Согласно Устава Муниципального образования Глава сельсовета является и председателем Собрания депутатов.
   Всего  Депутатов   10 человек.
На заседаниях Собрания депутатов рассматриваются различные  вопросы и принимаются решения,  касающиеся и относящиеся  к полномочиям органов местного самоуправления.
 
      В Администрации Винниковского  сельсовета на сегодняшний день работают 3 муниципальных служащих,
  -   Зам. главы по общим вопросам Лиферова Т.Д., которая  осуществляет работу по всем направлениям, проводит прием граждан и прочие виды работ по взаимодействии с  населением и различными учреждениями и ведомствами,       -    Зам главы по экономике и бюджету( гл бухгалтер)  Фатеева Л.В., она занимается вопросами финансирования, бюджета и прочими «денежными вопросами»,
 -   специалист  Ивашкина Л.Д., является помощником главного бухгалтера, кассиром, осуществляет воинский учет граждан.
    Администрацией сельсовета  ежедневно осуществляется  прием граждан по различным вопросам, хотя у нас установлены приемные дни- понедельник, пятница, но сами понимаете люди идут каждый день, и мы им никогда не отказываем в приеме, и в  перерыв, и если приезжают на автобусе, стараемся  выдать справки чтобы человек успел уехать тем же рейсом автобуса. Со всеми обращающимися проводятся разъяснительные беседы, выдаются необходимые документы, если мы не  компетентны в решении какого либо вопроса, то советуем в какую организацию обратиться, для того чтобы помочь человеку в решении его проблемы.
 
Так в 2013 году  выдано около 1000 справок, поступали письменные и устные обращения граждан по различным вопросам: письменных поступило  28 обращений, устных 110, это которые зарегистрированы, но очень много проводится разъяснений жителям по различным вопросам без регистрации, по телефону, это  по вопросам социального характера, строительства, жилищным вопросам, коммунального обслуживания, много вопросов наследственного характера, по оформлению земельных участков в собственность, по имуществу, приватизация жилищного фонда. 
  В   администрации Винниковского сельсовета  реализуются  жилищные  Программы.
 На  регистрационном учете по улучшению жилищных условий состоят 3 многодетные семьи
   Одна многодетная семья  является участницей федеральной  программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы» на выделение субсидии на строительство жилого дома   через Комитет АПК Курской области
 
 По воинскому учету: воинский учет осуществляется специалистом  Ивашкиной Л.Д.
В администрации Винниковского сельсовета  на воинском учете состоит:
 367 человек  из них , граждан подлежащих призыву  34 человека,
5 офицеров запаса,
и  на общем воинском учете – 328 человек.
В 2013 году  в период весеннего и осеннего призыва  было призвано  4 человека, явка в Отдел военного комиссариата составляет 90-100 %.
Уклоняющихся граждан нет, в ряды Российской Армии наши ребята идут с удовольствием. Служат в элитных войсках : Президентский полк, ракетные войска.
После прохождения службы в армии  многие  идут на контрактную службу в Курской области.
Раз в год  проводится комплексная  проверка по ведению воинского учета сельсовета Отделом Военного комиссариата Железнодорожного округа г.Курска и Курского района, работа начальника  военно-учетного стола оценивается хорошо.
Воинский учет в администрации   сельсовета поставлен на должном уровне
      Территория Винниковского сельсовета  составляет  60 кв. км.
      В состав территории  входят 9 населенных пунктов, в которых постоянно проживают  1340 человек. На весенне-летний период приезжают и проживают «дачники», которые  регистрируется по месту пребывания на срок до 1 года около 100 человек.
      На территории сельсовета  живут льготные категории граждан: это участники Великой Отечественной войны- осталось 2 человека- Жиляев Николай Иванович, Самохвалова Мария Михайловна,  вдовы умерших участников ВОВ, всего осталось 5 человек, это Евдокимова Мария Матвеевна, Малеева Анна Ивановна, Астанкова Александра Ильинична, Шеставина Мария Максимовна, Винникова Мария Моисеевна.  Труженики тыла-  29 человек.  Ветераны труда 102 человека. Инвалиды общего заболевания 96 человек. Дети инвалиды 2 человека. Многодетные семьи - 15 семей , детей в них до 18 лет- 45 .  Всего детей проживающих на территории сельсовета до 18 лет 252 человека. Пенсионеров всего проживает  378 человек.
 
         На территории Винниковского  сельсовета во всех 9- ти населенных пунктов  проведены газовые сети, 100% газификация сельсовета. Конечно не во всех домовладениях проведен газ, некоторые еще только собираются,  кто подвел к дому. В 2012 году был подведен газ  в последний населенный пункт д. Каменево.
 Длина газопровода низкого давления составляет 26,4 км. Газифицировано 80% домовладений всего сельсовета.
       По водоснабжению ситуация хуже – в с. Винниково-Николаевка  отсутствует водопроводная сеть. Водонапорная башня вышла из строя больше 15 лет назад. И с тех пор  у жителей почти у всех имеются личные скважины.  В с. Отрешково в одной части имеется водопровод, в другой половине водопровод отсутствует.
     В д. Постоялые Дворы водопроводной сети никогда не было. В 2012 году усилиями самих жителей  и с помощью Администрации сельсовета, Администрации Курского района было начато строительство водопровода и установки водонапорной башни. В 2013 году введена в строй водопроводная сеть и жители  пользуются хорошей качественной   водой.
 
     В с.Отрешково, как уже ранее говорилось, в половине села нет водопровода, жители за свои средства изготовили проектную документацию. Администрация сельсовета провела все экспертизы и оплатила за них 50, 0 тысяч рублей.
     На протяжении трех лет подаются   документы в Комитет АПК Курской области для  прохождения конкурсного отбора  для участия в программе «Социальное развитие села» на выделение субсидии  для строительства водопровода   в с.Отрешково.  В 2014 году документы также поданы в комитет АПК Курской области для участия уже в новой программе «Устойчивое развитие сельских территорий  на 2014-2017 годы» на выделение  субсидий в 2014 году. Результаты конкурсного отбора пока неизвестны.
 
      По дорогам: на территории сельсовета  развита сеть дорог, все населенные пункты связаны между собой  дорогами с твердым покрытием., за исключением отдельных частей.
 В 2013 году  за счет средств бюджета Курского района , началось строительство дороги «с.Винниково-Николаевка- д. Каменево», строительство дороги должно закончится в этом году.
 Я от имени жителей д. Каменево благодарю главу Курского района В.М. Рыжикова  за  оказанное внимание и помощь.
 В этом году  также планируется  строительство и ремонт дороги в п. Липовец
 
    На территории Винниковского сельсовета расположены объекты социальной сферы:
    МКУК «Винниковский сельский Дом Культуры», МКУК «Винниковская центральная сельская библиотека» в с.1-е Винниково с филиалом в п. Малиновый, это подведомственные учреждения.
 
Винниковский Дом   культуры , как он сейчас называется  муниципальное казенное учреждение культуры- возглавляет директор Фатеев В.А.
 - за прошедший год в Доме культуры было проведено 172 культурно-досуговых мероприятий , которые посетило 2400 человек.
Дом культуры работает согласно утвержденного плана работы и муниципального задания.
Ко всем праздникам и знаменательным датам проводятся массовые мероприятия такие как концерты, конкурсы, спортивные праздники и т.д.
Наиболее запоминающимися были : театрализованный праздник  «К нашим масляным блинам», конкурсы «А ну-ка парни» и «А ну-ка девушки», концерты к Дню защитника Отечества, 8 марта, Дню Победы -  состоялся выездной концерт в п.Малиновый.
Традиционным стало проведение празднование «Дня России». В этот день можно послушать концерт участников худ.самодеятельности СДК. Поучаствовать в спортивных конкурсах и играх, посмотреть  работы местных талантов.
Ежегодно на территории нашего сельсовета проводят  фестивали и конкурсы памяти Н.В.Плевицкой в которых СДК принимает непосредственное участие.
   В Доме культуры работают клубные формирования:
 А) женский ансамбль «Гармония»
Б) мужской коллектив «Позитив»
В)детский вокальный ансамбль «Феникс»
Г) хор Дома культуры
Д) бильярдный клуб.
В отчетном году артисты худ.самодеятельности СДК принимали участие в конкурсах и смотрах и становились победителями.
В прошедшем году были приобретены концертные костюмы для участников художественной самодеятельности.
В Винниковском доме культуры  был проведен ремонт в двух кабинетах
 
В нашем селе создана и существует хоккейная команда «Русь», которая состоит практически полностью из жителей сельсовета. Команда выезжает на матчи с другими хоккейными командами Курского района, и других районов области
Хоккейная площадка благодаря стараниям энтузиастов и игроков команды  находится в действующем состоянии (залит лед и проходят игры и массовые катания).
 
В 2013  году  было израсходовано на культуру всего- 1187 тысяч рублей , из них 742 тыс рублей (Дом культуры), 445тыс рублей на содержание библиотеки, из них на заработную плату работникам  культуры – 830 тысяч рублей,
Работникам культуры в целях реализации Указа Президента РФ от 7.05.2012 года увеличена заработная плата в 2013 году, планируется увеличение в 2014 году.
 
    МКУК «Винниковская центральная сельская библиотека» - директором является Машошина Татьяна Александровна, в п. Малиновый  зав. библиотекой  - Бурмистрова Ольга Сергеевна, обе являются депутатами Собрания депутатов Винниковского сельсовета.
В библиотеках проводятся различные мероприятия, совместно со школами, проводятся выставки , посвященные различным знаменательным датам, или посвященные  писателям, поэтам
  В 2013 году  библиотека изыскивала возможности для модернизации обслуживания. В своей работе наши библиотекари стремятся донести каждому пользователю нужную ему книгу. Большинство  посетителей библиотек это конечно дети.  Вообще читателей числится 365 человек, , детей 92 человека. В наше время- век электроники, развития Интернета, уже интерес к книгам уменьшается . Все  смотрят телевизоры,  книги читают через Интернет. Но мне кажется нужно и не забывать  библиотеки. Я конечно сожалею, что из-за отсутствия финансовых средств в бюджете мы не можем  в должной  мере  обновлять литературу, приобретать  новые книги, но мы будем стараться изыскивать  резервы, может спонсоры нам помогут в приобретении и пополнении книгофонда.
 
     Также расположена на территории сельсовета МБОУ «Винниковская средняя общеобразовательная школа», расположены 2  фельдшерско-акушерских пункта, в с.1-е Винниково, в п. Малиновый,где работают два фельдшера, Музей Н.В. Плевицкой- филиал Областного краеведческого музея,  Два почтовых отделения- в с.Отрешково и в п. Малиновый.
 На территории сельсовета расположены 4 магазина Потребительского общества  «Бесединское» .
 
На территории сельсовета  имеются хозяйствующие субъекты- один из крупных – ООО «Русский ячмень», который является основным налогоплательщиком,
ОАО «Курскагрохимсервис», ООО «Сырная долина», в этом году начнет осуществлять свою деятельность  ООО «Бел-Поль» в п. Малиновый,  планируется рабочих мест до 200 человек.
Имеется МУП ЖКХ п. Малиновый., который возглавляет директор  Ишков Г.Д.  
  МУП  ЖКХ обеспечивает водой, занимается водоотведением п. Малиновый и с. Отрешково.    
       Бюджет муниципального образования «Винниковский сельсовет» за 2013 год по доходам составил  5 млн 168,2 тыс рублей, по расходам в сумме 4 млн 701,9 тыс рублей
