Экологическая ситуация  на территории Винниковского сельсовета Курского района.

В целом экологическая ситуация на территории  муниципального образования Курского района благоприятна.
         На территории поселения отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
         Ежегодное увеличение количества автотранспорта неизбежно приводит к увеличению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.
         Основными источниками загрязнения окружающей среды в поселении являются автотранспорт, твёрдые бытовые отходы (далее ТБО), отходы от деятельности сельскохозяйственных предприятий.
         По-прежнему серьезную озабоченность вызывают состояние сбора, утилизации и захоронения бытовых и промышленных отходов, освещение улиц поселения. Для решения данной проблемы требуется финансирование с привлечением источников всех уровней.
     Администрацией принимаются меры по недопущению несанкционированных свалок мусора и бытовых отходов. Проводится работа с жителями по благоустройству придомовых территорий.
         Для решения проблем по благоустройству населенных пунктов поселения необходимо использовать программно-целевой метод. Комплексное решение проблемы окажет положительный эффект на санитарно-эпидемиологическую обстановку, предотвратит угрозу жизни и безопасности граждан, будет способствовать повышению уровня их комфортного проживания.
         Конкретная деятельность Администрации связанна с планированием и организацией работ по вопросам улучшения благоустройства, санитарного состояния населенных пунктов поселения, создания комфортных условий проживания населения, по мобилизации финансовых и организационных ресурсов. 
 В целях организации работы по наведению образцовой чистоты 
и санитарного порядка на территории Винниковского сельсовета Курского района после осенне-зимнего периода  и постоянного поддержания санитарной культуры на должном  уровне, ежегоднопроводится месячник образцовойчистотыи санитарного порядка
на территории муниципального образования. 
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Уважаемые жители Винниковского сельсовета призываем Вас к бережному отношению к природе родного края!
 

