Информирование населения о начале проведения общественных обсуждений по проекту постановления Администрации Винниковского сельсовета Курского района Курской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Винниковского сельсовета Курского района Курской области на 2024 год»

ОПОВЕЩЕНИЕ

 

Администрации Винниковского сельсовета Курского района Курской области

о начале проведения общественных обсуждений

 

В соответствии с Постановлением Администрации Винниковского сельсовета Курского района Курской области от 27.09.2023 № 120 «О назначении общественных обсуждений по проекту постановления Администрации Винниковского сельсовета Курского района Курской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства  на территории Винниковского сельсовета Курского района Курской области на 2024 год» проводятся общественные обсуждения по проекту постановления Администрации Винниковского сельсовета  Курского района Курской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Винниковского сельсовета Курского района Курской области на 2024 год».

Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:

1. Проект постановления Администрации Винниковского сельсовета Курского района Курской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Курского района Курской области на 2024 год».

Проект будет размещен на официальном сайте Администрации Винниковского сельсовета Курского района Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (электронный адрес http://vinnikovo.rkursk.ru) в разделе  «Муниципальные правовые акты»  подраздел «Публичные слушания, общественные обсуждения» с 1 октября 2023 года.

Срок проведения общественных обсуждений: с 1 октября 2023 года до 1 ноября 2023 года.

 С документацией по подготовке и проведению общественных обсуждений можно ознакомиться на экспозиции по следующему адресу: Курская область, Курский район, с. 1-е Винниково, д.29 (здание Администрации Винниковского сельсовета Курского района Курской области) с 1 октября 2023 года.

Срок проведения экспозиции: с 1 октября 2023 года до 1 ноября 2023 года.

Режим посещения экспозиции: с понедельника по пятницу с 9.00 ч до 16.00  ч за исключением нерабочих, праздничных дней.

Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до 1 декабря 2023 года - посредством официального сайта муниципального образования «Винниковский сельсовет» Курского района  Курской области в информационно- телекоммуникационной сети «Интернет» http://vinnikovo.rkursk.ru в разделе «Обращения граждан и организаций»;

- в письменной форме по адресу: 305510, Курская область, Курский район, с. 1-е Винниково, д.29

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта.

Участники общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.

 

 

 

 

