СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ВИННИКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КУРСКОГО РАЙОНА


от 21 февраля 2022 года                                                  №167-6-56


О внесении изменения в пункт 1 решения Собрания депутатов 
Винниковского сельсовета Курского района Курской области 
от 25 января 2022 года №158-6-54  «О проведении конкурса по 
отбору кандидатур на должность Главы Винниковского
сельсовета Курского района Курской области»


В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации  от 16 сентября 2021 г. №1564 «О переносе выходных дней в 2022 году» Собрание депутатов Винниковского сельсовета Курского района Курской области РЕШИЛО:
[bookmark: _GoBack]1. Внести в пункт 1 решения Собрания депутатов Винниковского сельсовета Курского района Курской области от 25 января 2022 года №158-6-54  «О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Винниковского сельсовета Курского района Курской области» изменение, изложив его в новой редакции:
«1. Провести с 29 января 2022г. по 5 марта 2022г. включительно конкурс по отбору кандидатур на должность Главы Винниковского сельсовета Курского района Курской области, определить дату итогового заседания конкурсной комиссии для проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Винниковского сельсовета Курского района Курской области – 5марта 2022 года, 11-00 часов.».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 29.01.2022 г .

 
	Председатель Собрания депутатов
Винниковского сельсовета 
Курского района Курской области              Н.А.Шмараева                                       
	                               

  




